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Far og sønn Tverdal eier firmaet Willy Gjertsen AS sammen, og deler også
den samme fritidsinteressen. Begge er ihuga bilentusiaster med Rover (Jan)
og Land Rover (Frode) som merker, og begge er enige om at interessen for
bil er minst like stor som interessen for verktøy!

Jan Tverdal er en stor Rover entusiast. Ikke bare er samlingen stor, men han
har også stor kunnskap om Roverbilene. Han er en munter person og går
ikke av veien for å kritisere Rover.
Han digger Elvis og Cliff. I dag har han rundt 13.000 vinylplater, og nærmere
8000 video og DVD-filmer i hylla. Vi er veldig glad for at han også har tid til
å være sammen med oss i Albion.
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Formannen har ordet
Våren er i anmarsj og det er snart påske. Påsketiden
kan nyttes til så mangt, men jeg vil tro at mange av
dere bruker påsken til å klargjøre doningen for en
liten tur så snart føret og været tillater det. 

Albiontreffet 2016 blir på Travbanen, Biri i for-
bindelse med Mjøs-markedet. NY dato OBS lørdag
20. august (se ellers Mjøsmarkedet). Siden datoen ble
flyttet (ikke noe greit), må vi benytte Furuodden Camping
til kveldskos og grilling. Vennligst gi beskjed via min telefon og/eller
mail om det ønskes overnatting (fredag til søndag) – ikke direkte til
Furuodden, siden Albion har reservert hytter. Jeg har vært og besiktiget,
og det er OK hytter og jeg tror vi skal få en fin kveld. 

Videre kan Albion treffes på:
7. mai Ekebergmarkedet – Albion vil ha stand og velkommen innom !
18. juni – engelsk biltreff på Burud
25. og 26. juni – Veterandagene Magnor, følg med på nettet ellers
Høvik(odden) – uformelt treff siste onsdagen i måneden. Kanskje du
i ditt nærområde kan finne på det samme, uformell treff/tur – Møt
opp i ditt distrikt.
Brønnøysund- 25.-26. juni – følg med på nettet
Se ellers LMKs kalender for løp/treff, markeder, utstillinger mv.

Medlemskontingent 2016 – sjekk innboksen – her ligger det «pås-
kehilsen» fra Jan-Ivar.  Mrk at kontonr  er 9713.62.53720.

LMK-forsikring: Sjekk på våre nettsider hvem som er i ditt nærområde,
og kontakt for besiktelse, råd mv. Se også vedlegg/nettsidene 

På vegne av styret vil jeg ønske dere alle en riktig god påske, om det er
på fjellet, ved sjøen eller kanskje i en gammel engelsk bil….. 
eller i garasjen.....

Hilsen Lise
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Redaktøren har ordet
P6 var den sjette og siste modellen fra Rover i P-serien

(modellene P7 og P8 ble aldri serieprodusert som en del

av Rover-porteføljen)Med Rover 2000 eller Rover P6

som den også heter, avsluttes en gjennomgang av å få

fram den konkurransen som var mellom Jaguar, Rover

og Triumph i England rundt 1963. Innbyggerne fikk

gradvis bedre råd etter krigen og særlig middelklassen

ønsket seg langt bedre komfort. Dette er samtidig starten

på slutten av storhetstiden for engelsk bilproduksjon.

Det er mange forhold som forklarer dette, men det ene ordet

«produktivitet» forteller nok det meste. Den globale konkurransen, med

veksten i bilproduksjonen i Østen, er en del av forklaringen.  

P6 var svært avansert for sin tid, med semiuavhengig hjuloppheng, skive-

bremser på alle fire hjul og en helsynkronisert girkasse. Den sto også i

fremste rekke når det gjaldt sikkerhet, og den vant flere priser for dette da

den ble lansert. Bilen hadde setebelter på alle passasjerplasser og et godt

gjennomtenkt sikkerhetsinteriør. Jeg synes Rover 2000 er en veldig pen bil.

Den hadde også McPhersons hjuloppheng.

http://ineedaholiday.pagesperso-

orange.fr/rj_alban/pdf_files/MacPhersonPDF.pdf.

Albion ønsker alle sine medlemmer en riktig god påske. Det er på tide å

tørke støvet av bilene og få dem ut på veien. April er hektisk for min del da

bilnummeret slutter på fire. Da er det tid for EU-kontroll.

Hilsen Redaktøren 
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Rovers P6-serie
Rob Turner

Dette er historien om
utviklingen, produksjonen
og endringene av Rovers P6-
serie på det australske
markedet gjennom en lang
produksjonsperiode på 14
år.
Rover P6 ble startet i 1953
da Rover Company Limited
begynte å tenke på en arv-
taker etter P4-serien. De første håndbygde prototypene var fak-
tisk i produksjon i 1958, og selv om de ikke lignet så mye på
sluttproduktet, med sine «hellende snute» pansere og utstående
frontlykter, ble de flittig brukt til å teste og utvikle ingeniørar-
beidet. Disse prototypene ble for øvrig merket og registrert som
TALAGO for å lure nysgjerrige.

En prototype dukket opp i 1961 som den berømte T4 Rover Gas
Turbine Car. Den er heldigvis blitt bevart. Denne bilen ble vist
offentlig før den offisielle lanseringen av P6.
P6 ble offisielt lansert i oktober 1961 som Rover 2000. Den skilte
seg dramatisk fra tidligere modeller i styling og ingeniørkunst.
Karosseriet var 4-dørs, fire-seters og brukte en ekstremt sterk,
sikker grunnenhet som taklet all belastning. Alle skjermene var
ikke-lastbærende og boltet til grunnenheten. Denne konstruk-
sjonsmåten gjorde det mulig å foreta en rask og enkel erstatning
av karosserideler hvis det skjedde skader på bilen. Dashbordet
viste et rektangulært instrumentpanel med båndformet
speedometer. Det var vippebrytere for lys og skrubryter for
interiørlys og vindusvisker. De tidlige 2000-modellene fram til
midten av 1966 hadde kartlesingslys med separate brytere på
hver side av den fremre hattehyllen, en lampe bak sladrespeilet
som skinte rett på strømbryterne, og en annen lampe rett over
bakvinduet. I midten av 1966 be dette lyset tatt bort og erstat-
tet av en enkel rund lampe midt i taket.
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Bilen hadde en firesylindret motor med overliggende kamaksel,
med brennkamre inkorporert i hvert stempelhode, legering-
shodet var derfor flatt. Motorvolum var 1978cc med en enkel SU
HS-6 forgasser. Motoreffekten var 99 BHP.
Forstillingen var av spiralfjær, montert horisontalt direkte på tor-
pedoveggen. Den var designet for å gi tilstrekkelig plass til den
foreslåtte gassturbinen, som ikke ble fulgt opp.
Bakhjulsopphenget var de Dion gliderør forbundet med Watts
kopling. Dette designet holdt bakhjulene i en konstant vertikal
posisjon i forhold til drivakslene, og eliminerte derved
dekkskrens, og ga topp stabilitet og veigrep i forhold til en
roterende bakaksel. Firehjuls skivebremser av Dunlop kom på de
første modellene, med midtplasserte bakbremser montert på
hver side av differensialhuset. I midten av 1966 ble dette erstat-
tet av Girling-systemet som brukte samme plassering.

På utsiden hadde den tidlige 2000-modellen små 2000-merker
på hver forskjerm og på det nedre høyre hjørnet av bagas-
jelokket. Adskilte R O V E R bokstaver var montert over nummer-
skiltsokkelen på bagasjelokket. Baklysene hadde innebygde
reflektorer nederst, og et enkelt ryggelys var montert over den
bakre støtfangeren. Støtfangerskinnene foran og bak hadde ikke
store støtfangerhorn, men to små horn var montert på hver side
av nummerskiltet.

1966 Rover 2000 SC
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I midten av 1966 ble to nye modeller lagt til P6-serien: 2000SC
Automatic og 2000TC. Automatic-modellen hadde en Borg-
Warner type 35 girkasse og motor med enkeltforgasser. Den
opprinnelige manuelle versjonen ble kjent som 2000SC. 2000TC
introduserte en dobbeltforgasser motor med større ytelse, med
124 BHP for hjemmemarkedet og 117 BHP for eksportmarkedet.
TC-skilt ble satt over 2000-motivet på forskjermene og bagas-
jelokket, og også på høyre forkant av panseret. Støtfangerhorn
ble så introdusert og ble standard fra og med 1968-modellene
av TC. TC hadde også en turteller montert på dashbordet ved
siden av klokka.

1968 Rover 2000 TC

På alle modellene ble frontskjermen under støtfangeren modifis-
ert for å forbedre friskluftinntaket til radiatoren. Ryggelysene ble
bygget inn i den nedre delen av baklysene. Reflektorene ble
montert separat på de nedre hjørnene av bagasjelokket. Bilene
med manuelle girkasser fikk en forstørret gummimansjett ned-
erst på girspaken, og et TC motiv ble montert på radiohøyt-
taleren til denne modellen.

Oppkjøp og senere produksjon av eks-Buick V8-motor er blitt
godt dokumentert og beskrivelsen her skal begrenses til
motoren som gjaldt Rover P6. 



Etter at produksjonsrettighetene ble overtatt fra General Motors,
ble lettmetalls V8-motoren på 3.528cc helt modifisert av Rover
Company. I Rover med dobbelt SU HS6-forgassere produserte
den 184 BHP brutto. I slutten av 1967 ble den installert i Rover
P5 3-liters karosseri for å skape Rover 3,5 liter. I april 1968 ble
P6B, Rover 3500 (Three Thousand Five) skapt. Først var den bare
til salgs med automatgir (Borg Warner Type 35), siden den eksis-
terende 2000-girkassen ikke ble ansett å være sterk nok til å tåle
kraftmomentet til V8-motoren. Ytelsen var glitrende, som
annonsert. 3500-modellen var bare 100 pund tyngre enn 2000-
modelen og kjøreegenskapene var ganske like.

1970 Rover Three Thousand Five

På utsiden ble skiltene med 3500-merket plassert på begge
forskjermene og på høyre side av radiatorgrillen. Forkanten på
skjermen ble endret for å gi plass til en blank aluminiumslist.
Skjermen under støtfangeren var forstørret mye og ga bilen et
aggressivt utseende. Dette var nødvendig for å gi plass til radi-
atoren som var flyttet fremover for å gi plass til V8-motoren. 
I 1968 og tidlig 1969 hadde 3500-modellene også et 3500-skilt
og V8-motiv montert på høyre side av bagasjelokket på linje
med nummerskilt-sokkelen.
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På alle 1968-1970 modellene var V8-skiltet også montert på
høyre side av panseret og også på radiohøyttaleren. På 1970-
modellene ble skiltet på bagasjelokket flyttet til nedre høyre
hjørne og en annen teksttype med ROVER-bokstaver ble flyttet
til nedre venstre side av bagasjelokket. Denne nye teksten ble
også brukt på 2000-modellene fra 1970, og 2000-motivet
hadde svart bakgrunn. Alle 3500-modellene hadde støtfang-
erhorn. På alle 2000 og 3500-modellene ble bakvinduene for
1969-70 sesongen avstengt, i stedet fikk man ventilasjon inne-
bygget i bakskjermene. Girspak-kula ble endret fra en rund form
til en skålformet topp. Hjulkapslene ble endret fra en adskilt
sentral del, til et heldekkende lokk med to malte, innsunkne
svarte ringer for 1970 og TC-skiltet ble fjernet fra forskjermene.

På slutten av 1970 kom det første og eneste ansiktsløftet for
hele serien: radiatorgrillen ble endret fra pressformet aluminium
til et svart sjakkrutet mønster i plast. TC og V8-motivet ble
montert på den nederste høyre side av den nye grillen. Panseret
ble standardisert på alle modellene med to falske hevede kam-
akselprofiler på hver side av midtlinjen. De bakre skjermene ble
dekket i svart vinyl og hadde et lite stilisert vikingskip
påmontert. Bakvinduer som kunne åpnes ble satt inn igjen.
Reflektorer ble flyttet fra bagasjelokkhjørnene til under bak-
lysene, 2000 og 3500-motivene forble uendret.

1976 Rover 3500



12

Inni bilen ble instrumentpanelet til 2000TC og 3500 gjort om til
et rundt speedometer og turteller, flankert av mindre målein-
strumenter. Disse to modellene fikk også nye skrubrytere.
2000SC og SC Automatic beholdt båndspeedometeret og mange
av de opprinnelige bryterne, og alle modellene hadde nå rattlås
innebygd i tenningsbryteren. 3500-modellen fikk nye armlener i
fordørene og alle modellene fikk tildekkede dørhåndtak. Design
på hjulkapslene ble endret til et svartmalt senter med stilisert
vikingskip.
Som følge av økende krav fra merkeentusiaster, ble en manuell
versjon av 3500-modellen introdusert på slutten av 1971, med
en forsterket 2000 girkasse med integrert oljepumpe. Ytelsen
var knallbra, girkassen var presset til det ytterste, og selv om den
gikk bra når den ble brukt forsvarlig, tålte den ikke misbruk.
Forgasserne på begge V8-motorene ble modifisert til SU HIF6-
type og effekten ble oppgitt å være 146 BHP DIN. På utsiden var
det 3500S skilt og et helt vinyltak som skilte manuell-bilen fra
de andre. Felgene hadde eikemønster med utstående hjulmutre.
Omtrent på denne tiden ble setetrekkene endret, kjøpere hadde
valget mellom Ambla vinyltekstil, børstet nylon eller skinn.

1975 Rover 3500S



1973 Rover 3500S

Emblemet til 2000-modellen ble i 1972 omgjort til et platemo-
tiv, mens dobbeltforgasser modellen fikk merket 2000TC.
ROVER-bokstavene på venstre side av bagasjelokket ble foran-
dret til ett enkelt platemotiv på alle modeller. 
I slutten av 1973 ble firesylindersmotoren utvidet til 2205cc. De
tre modellene fikk nye merker: 2200SC (98 BHP DIN) eller
2200TC (115 BHP DIN) og fikk SU HIF6-forgassere. Den manuelle
versjonen fikk en høyere girspak som også ble innebygget i 1975
3500S. Girkasse-utvekslingen forble uendret. Setetrekkene ble
standardisert for hele
serien i et plissert møn-
ster, med smalere
seterygger på forsetene,
for å gi bedre beinplass
til passasjerene bak. Selv
om et lite antall Rover
2200-biler ble sendt til
Australia som privatim-
port, ble de aldri
markedsført der. 
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1976 Rover 3500, montert av New Zealand
Motor Corporation for det australske
markedet. Bildet er tatt i Canberra, 28.
november 1986.



Girkassen i 3500-modellen ble på slutten av 1973 endret til en
Borg Warner Type 65 og i 1974 ble vinyltaket standard på begge
3500-modellene til hjemmemarkedet. V8-merket ble tatt av
bagasjelokket. 3500 Automatic hadde blitt montert av CKD-
utstyr i New Zealand siden 1971, og etter 1973 kom de fleste av
disse bilene på det australske markedet derfra, dette var del av
frihandelsavtalen mellom Australia og New Zealand. Disse bilene
hadde ikke vinyltak, og for å øke forvirringen, hadde 3500S-
modellen eiker på felgene. Ett ekstra Commission Nummer
under panseret på høyre underramme kunne også identifisere
bilene.
3500S-modellen fortsatte å bli importert direkte fra
Storbritannia i et lite antall, men fikk en høyere innkjøpspris
sammenlignet med automatmodellen på grunn av importtoll.
3500S ble ikke lenger solgt i Australia fra 1975.
Produksjon av 3500-modeller sluttet i Storbritannia i 1975 og
ble erstattet av Rover SD1 3500. Men, siden CKD-utstyr fortsatt
ble lagret i New Zealand var den siste av P6B 3500 Automatic til
salgs som ny bil i Australia så sent som i 1981. Melbourne-
forhandler Regent Motors hadde avtale om salg av den siste
gruppen av biler. De tre 2200-modellene fortsatte i produksjon
i Storbritannia fram til slutten av 1976 og kunne kjøpes som nye
langt inn i 1977. De ble erstattet av sekssylinder-versjonene av
Rover SD1, 2300 og 2600.
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Bildet er tatt på E18
mellom Strand og
Fornebu i Bærum 
i 1966.
Hvor mange 
engelske biler er 
på bildet?



HAYNES INTERNATIONAL MOTOR MUSEUM 
(www.haynesmotormuseum.com)

HAYNES INTERNATIONAL MOTOR MUSEUM ligger i Sparkford ca.
en og en halv times kjøretur fra Southampton.  På vei til Beaulieu
Autojumble høsten 2015 valgte vi å ta en avstikker til Sparkford
for å avlegge Haynes International Motor Museum et besøk.
Verken jeg eller formann Lise hadde vært der tidligere. Flere i føl-
get hadde imidlertid vært der for en del år tilbake og hadde en
sterk trang til å avlegge museet et nytt besøk. Reklamen sier at
dette kanskje er Englands flotteste motor museum. 

Etter at vi hadde landet på Gatwick/London, reiste vi i flere
leiebiler i samlet flokk i retning museet. På veien passerte vi det
kjente minnesmerke Stonehenge uten at vi denne gangen rakk å
avlegge stedet en visitt. Fra bilvinduet kunne vi imidlertid beskue
en rekke mennesker som vandret rundt herligheten. Etter langt
om lenge kom vi frem til Sparkford, hvor vi etter litt famling på
diverse sideveger, inklusive et større militæranlegg, kom frem til
museet.  
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Museet, som ble åpnet i juli 1985, huser samlingen til den kjente
John Haynes. Fra 49 biler og 3 motorsykler i 1985 har museet
utviklet seg til i dag å bli kanskje Englands største og mest spen-
nende motormuseum og inneholder kjøretøy fra bilens barndom
og frem til moderne tid. Spennvidden er stor. Dette ble virkelig
synliggjort i 2014 etter en utvidelse, som tok 2,5 år, og kostet
mer enn 6 millioner pund.  

Etter en kort kaffepause i museets kafeteria beveget vi oss inn i
museets mange utstillinger, alt fra erkebritiske kjøretøyer i fam-
ilieklassen via britiske sportsbiler til en herlig samling av
Italienske Ferrarier i flere varianter. Museet inneholder også en
egen motorsportavdeling, motorsykler og også nyttekjøretøyer,
deriblant en herlig grønn Albion lastebil. The American Dream
var også godt representert med alt fra 1931 Cadillac V16 til
Duesenberg og mange mer kjente brukskjøretøyer. Mange av de
store engelske bilmerkene som Jaguar, MG, Lotus, Aston Martin
og Jensen var godt representert i flere varianter.  Av andre land
som var representert kan jeg nevne India, Canada, Russland,
Frankrike, Tyskland, Japan med flere.  
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For egen del var det først og fremst sportvognavdelingen med et
stort antall røde engelske sportsbiler oppstallet på rekke og rad
som tok kaka i The Red Room.  Det var tidvis vanskelig å slippe
blikket før formannen opptil flere ganger minnet om at Beaulieu
var målet for dagen.  Før vi avsluttet besøket var vi også innom
Memory Line, avdelingen for perioden 1940 -1970 hvor jeg
mimret rundt en nydelig 1952 Wolseley 6/80 i samme farge som
jeg selv en gang eide.  Før besøket ble avsluttet rakk jeg også en
rask tur innom Morris avdelingen, The Morris Story,
motorsykkelavdelingen og en rask titt på utstilte modellbiler
mm. I tillegg til alt jeg her har nevnt finnes det også et eget bib-
liotek og mye mer på museet. 

Som alltid har alt en ende. Vi måtte derfor samles på ny før vi i
flokk og følge og etter en ny kopp kaffe beveget oss i retning
New Forest og Beaulieu. Hvordan det gikk her har jeg beskrevet
i Albion nr. 4/2015.

Kort oppsummert. Dette anbefales på det sterkeste!

Kjell Kristian Ukkelberg����������
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Velkommen til

Burud

18. juni kl. 10.
Engelsk Bildag arrangeres på Burud, 6 km nord for Hokksund. Kjør nordover fra Hokksund eller sydover fra
Skotselv på Skotselv veien. Det er ikke forhåndspåmelding. Vi var 70 biler i fjor og har tatt høyde for 100 
engelske biler i år. 
På Burud blir det bilprat, museet er åpent og viser blant annet innslag fra gamle 50 talls stuer, kjøkken, 
radiosamlinger, motorsykler, biler og brannbiler. Visning av video fra fjorårets arrangement og kjøretur. 
Åpen kiosk og engelsk politi. Deltakerbeløp: Kr 50.- pr. bil. Mer info: www.albion.no.com.
Premie til «mest likte bil» ut i frå innleverte skjema. Samt en loddtrekning fra skjemanummeret.

Avreise fra Burud kl. 13, turen går i år i kortesje via Skotselv til Blaafarveværket.
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Velkommen til

Burud

18. juni kl. 10.
Engelsk Bildag arrangeres på Burud, 6 km nord for Hokksund. Kjør nordover fra Hokksund eller sydover fra
Skotselv på Skotselv veien. Det er ikke forhåndspåmelding. Vi var 70 biler i fjor og har tatt høyde for 100 
engelske biler i år. 
På Burud blir det bilprat, museet er åpent og viser blant annet innslag fra gamle 50 talls stuer, kjøkken, 
radiosamlinger, motorsykler, biler og brannbiler. Visning av video fra fjorårets arrangement og kjøretur. 
Åpen kiosk og engelsk politi. Deltakerbeløp: Kr 50.- pr. bil. Mer info: www.albion.no.com.
Premie til «mest likte bil» ut i frå innleverte skjema. Samt en loddtrekning fra skjemanummeret.

Avreise fra Burud kl. 13, turen går i år i kortesje via Skotselv til Blaafarveværket.
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Land Rover Defender
Matthew Phenix

Land Rover Defender er blitt produsert på Solihull-fabrikken i 68
år, i bilår vil det si at den kom før oppfinnelsen av hjulet. Men, i
likhet med hjulet har Defender tålt årene bemerkelsesverdig
godt (bedre enn f.eks. Steven Tyler som også ble født i 1948).
Faktisk har bilen holdt seg så godt at mange mennesker med
sterke meninger om saken og en sterk vilje til å dele sine
meninger, (bilskribenter altså), har ofte lurt på hvorfor ikke
Defender kunne fortsette som den er i 68 år til, kanskje med en
bedre radio. Men, det var ikke mulig, av ulike gode grunner:
sikkerhets- og utslippskrav, osv. Det er den dårlige nyheten. Den
gode nyheten (håper vi) er at Land Rover har lovet å levere en ny,
mildere og behageligere Defender. Med en bedre radio. Etter
hvert.
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Den siste
Defender, 
29. januar
2016

Men, la oss nå sole oss i glansen av Defender nr. 2.016.933 – en
90 Heritage Soft Top – omringet av rundt 700 tidligere og
nåværende Solihull arbeidstakere, som alle var stolte av avkom-
met. Det var sikkert skuffende for velbeslåtte jegere, gartnere,
og hipstere at denne siste Defender ikke var til salgs, siden den
skulle til Jaguar Land Rover Collection. 

Land Rovers opprinnelige Series I kostet £450 og ble lansert på
Amsterdam Motor Show i 1948. Defender nr. 2.000.000 ble solgt
på auksjon for £400.000.

Land Rover benyttet anledningen til å annonsere det nye
«Heritage Restoration»-programmet som tilbyr fabrikk-restau-
rering og vedlikeholdstjenester for de klassiske modellene. 
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Dette programmet går rett inn i produksjonslinjen i Solihull, og
av de 12 medlemmene er 10 tidligere medlemmer av Defenders
produksjonslag, som skal restaurere nøyaktig de samme
kjøretøyene som de var med på å bygge. 
Ralf Speth, adm. direktør for Jaguar Land Rover, sier: «Defender
vil alltid ha en spesiell plass i hjertet hos våre ansatte, men dette
er ikke slutten. Vi har en storslått fortid å kjempe for og en
fantastisk framtid å se fram til»

����������
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ROVER 2000 – 1966 modell
Av Jan Tverdal

Jeg kjøpte min Rover 2000 i 1970. Det var en dyr bil den gangen.
Ny i 1966 kostet den kr. 44250.- til sammenligning kostet en
Amazon ca. 26.000.- Etter å ha kjørt Rover P.4 og P.5 i noen år
var en P.6 -2000 drømmen. Den kom med et helt nytt design i
1963. Det erkebritiske preget med grill var helt borte.
Selvbærende karosseri og skivebremser på alle 4 hjul var nytt
den gangen. Alle paneler er skrudd på, til og med front og
bakrute. Se bilde. Til og med taket kan skrues av. Sett av 2-3
timer og bilen er uten malte karosseriplater. En drøm å restau-
rere for en amatør. Bilen ble årets bil i 1964 og gikk for å være
en av verdens sikreste biler .

På veien er bilen en drøm. Med De dion bakaksel og supre fjær-
er er den bedre enn mange nye biler. Koffertrommet er ganske
lite på grunn av reservehjulet, men en option gjør at man kan ha
hjulet på bagasjelokket og vipps, så er plassen OK. 

Innvendig er bilen trang for lange mennesker ,men du sitter som
en greve i flotte skinnseter av beste kvalitet. Justerbart ratt var
ikke vanlig i 1966. Tykke tepper på gulvet og god isolasjon gjør
bilen luksuriøs , men som alle engelske biler trenger den stell.
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Lufting og tørking er stikkord. Mye isolasjon skaper kondens i
gulvet og må tørkes ut med jevne mellomrom. Ellers blir det rust
av verste sort. Jeg skiftet skjermer på min bil allerede i 1972,
men etter en skikkelig rustbehandling har bilen holdt seg bra
siden den gang. Innvendig er den helt original i tepper og seter
og dørtrekk.  Topp kvalitet og normal bruk gjør at denne bilen
kommer til å holde seg bedre enn noen nye du kjøper i dag. I
øyeblikket står den rolig grunnet ny topp pakning, men den
kommer nok på veien igjen om ikke så brått. Bilen har bare gått
ca. 179.000 km på 50 år.

Til å være en engelsk bil fra 60 tallet har denne vært super. Lite
Lucas tull og British Leyland hadde ennå ikke begynt å surre det
til. At ikke flere koser seg med en billig P.6 er ikke til å forstå.
Enkel å eie og relativ enkel å skru på,  og det trenges ikke ofte
bortsett fra vanlig service. Dele tilgangen er super, du får alt fra
England. Rover P.6 klubber finnes der borte  med all infor-
masjon. Rover 2000 solgte faktisk ganske bra i Norge når man
tenker på prisen den gang. 
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Skal man skifte noe i den relativt kompliserte og supre forstill-
ing er det bare å skru av skjermen. Tar ca. 5.10 min. max,  hvis
ikke UNF boltene har rustet helt fast etter alle disse år.(4 stk)

Tenk at for prisen av denne bilen ny, kunne du få 2 stk.  3 roms
leiligheter i Oslo,  Tidene har forandret seg.
Bilen ble produsert i 14 år med 4 og 8 syl. motorer. Alle paneler
går om hverandre, selv panseret som fikk en facelift i 1971. 

På bildene ser dere Frode (jr.) som 1 og 2 åring. Han er født i
1971 så bildene er ikke helt nye. Allerede da viste han stor inter-
esse for biler og det jo ballet jo på seg i 43 år.
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Haugen-gruppen AS støtter hvert år sommerstevnet til Albion. 
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Jaguar Norge, Sunnaas Hjulservice 
og Unneberg bil støtter hvert år

sommerstevnet til Albion. 
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VVii bbrruukkeerr sseellvvfføøllggeelliigg DDFFDDSS SSeeaawwaayyss 
nnåårr vvii ddrraarr ttiill DDaannmmaarrkk..



Støtt våre annonsører!
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